

БУДЬТЕ ОТВЕТСТВЕННЫ РАДИ СВОИХ БЛИЗКИХ!

75 ПОБЕДА! 1945-2020

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ИСЕТСКОГО РАЙОНА

Издаётся с 15 июля 1931 года

Следите за новостями района на сайте газеты www.isetsk-72.ru

10 ноября 2020 года, **вторник**

№ 90 (10579)



ПРАЗДНИК

Светлана ШАДРИНА

Сегодня полицейские нашей страны отмечают свой профессиональный праздыии

Этот день близок десяткам работников исетского отдела полиции, следящим за порядком и безопасностью земляков в самых разных точках района, и ветеранам службы.

Накануне мы встретились с временно исполняющим обязанности начальника исетского отдела майором полиции Есма-

гамбетом Исымкановым и поговорили о текущем положении леп.

Отмечают эту дату следователи, дознаватели, оперативные дежурные, сотрудники ГИБДД... Должностей в полиции много, и все они значимые.

- В нашем отделе круглосуточно без выходных и праздничных дней трудятся профессиональные кадры, - отмечает майор Исымканов. - Личный состав сейчас насчитывает около 80 человек. И все они с большим желанием и бескорыстием помогают людям. Я ценю в коллегах их профессионализм и стрессоустойчивость, умение

грамотно оценивать обстановку и действовать строго в правовом поле.

КРАЖИ – ЛИДЕРЫ ПРЕСТУПЛЕНИЙ

У исетского отдела полиции неплохие показатели. Например, за 10 месяцев на территории района было совершено 297 преступлений, за аналогичный период прошлого года — 286. Нынче раскрыто 185 преступлений, в 2019-м — 183.

– Самый распространённый вид преступлений – это кражи, – поясняет ситуацию Есмагамбет Исымканов.

Этим летом была соверше-

на квартирная кража в одном из населённых пунктов района. Сотрудники уголовного розыска провели оперативные мероприятия и выяснили, что подозреваемый похитил 11 предметов. На сегодняшний день он установлен, уголовное дело завершено и передано в суд на рассмотрение.

В районе центрального рынка были похищены детская одежда и ковровые изделия. Сотрудниками уголовного розыска и участковыми уполномоченными в ходе проведённых оперативно-розыскных мероприятий был установлен подозреваемый – житель Курганской области. >>> 2 стр.

1 декабря 2020 года – срок уплаты имущественных налогов физическими лицами

ОФИЦИАЛЬНО

Уважаемые наниматели жилых помещений и арендаторы земельных участков!

Администрация Исетского муниципального района напоминает вам о своевременной оплате арендных платежей.

Как и все бюджетные доходы, платежи, поступающие от аренды, обеспечивают развитие муниципального образования.

Срок оплаты за наём жилых помещений — не позднее 10 числа, следующего за прожитым месяцем.

Срок оплаты за аренду земельных участков за 4 квартал 2020 года – до 15 ноября 2020 года.

К сожалению, большая часть арендаторов нарушает порядок и сроки внесения оплаты, что влечёт снижение поступлений в бюджет. К арендаторам, своевременно не исполняющим свои обязательства, администрация Исетского муниципального района будет вынуждена принимать меры, направленные на досрочное расторжение договоров аренды земельных участков, начисление пени, принудительное взыскание задолженности через суд.

Банковские реквизиты для перечисления:

- арендной платы за земельные участки:

УФК по Тюменской области (Администрация Исетского муниципального района) ИНН 7216001384 КПП 720701001 р/сч. 40101810965770510005 в Отделение Тюменьг. Тюмень БИК 047102001 ОКТМО 71624425 КБК 28411105013050000120;

- платы за наём жилья:

УФК по Тюменской области (Администрация Исетского муниципального района) ИНН 7216001384 КПП 720701001 р/сч. 40101810965770510005 в Отделение Тюменьг. Тюмень БИК 047102001 ОКТМО 71624425 КБК 28411109045050000120.

По вопросам, связанным с получением расчётов арендной платы, платы за наём жилья, получения льгот по оплате за наём жилья, актов сверки платежей, гражданам и организациям необходимо обращаться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Исетского муниципального района (2 этаж, каб. 201, 214, тел.: 21-0-44, 21-6-67).

10.11.2020 г., вторник, № 90

10 НОЯБРЯ – ДЕНЬ СОТРУДНИКА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

От всего сердца поздравляю вас с профессиональным праздником! Это особая профессия. Она требует от тех, кто её выбрал, кроме обширных специальных знаний таких качеств, как мужество, отвага, сила воли, самоотверженность.

Сотрудники органов внутренних дел с петровских времён и до этого дня стоят на страже закона, защищают покой людей и порядок в государстве. Мы гордимся тем, что в рядах тюменской полиции служат преданные своему делу люди, для которых понятие честь и долг — это жизненные принципы. Многие из них удостоены государственных наград. В том числе боевых, потому что с терроризмом и преступностью идёт настоящая война и за каждой такой наградой — героический поступок и спасённые жизни людей. Сегодня мы вместе с вами склоняем голову перед светлой памятью тех, кто погиб в этой войне, выполняя свой долг. Мы помним каждого из них!

Искренние слова признательности хочу выразить ветеранам органов внутренних дел, которые остаются в строю и передают свои знания, опыт и славные традиции стражей правопорядка молодому поколению. Особо хочу поблагодарить ваших родных и близких за их понимание, терпение и поддержку.

Желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, мира, добра и благополучия! **Александр МООР, губернатор Тюменской области**

Уважаемые сотрудники и ветераны полиции!

Примите поздравления с профессиональным праздником — Днём сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации.

В этот день мы чествуем мужественных и смелых людей, тех, кому доверено оберегать жизнь и покой граждан, интересы государства.

Ваша готовность всегда прийти на помощь тем, кто нуждается в защите, грамотные, чёткие и оперативные действия способствуют созданию в нашем районе безопасной обстановки, благоприятной для труда и отдыха. Борьба с преступностью, обеспечение правопорядка и законности — это всего лишь одна сторона опасной, ответственной службы сотрудников органов внутренних дел. Немало сил и времени отдаёте вы профилактической работе по предупреждению противозаконных и противоправных действий.

За свою историю полиция прошла немалый путь развития — менялись её задачи, функции, но было то, что являлось и является постоянным — это люди, преданные своему делу, для которых полиция — не просто работа, место службы, а скорее образ жизни. Особые слова благодарности в этот день хочется выразить ветеранам — людям, беззаветно служившим Отечеству, за тот неоценимый вклад, который они внесли в дело борьбы с преступностью, и за ту общественную работу, которую проводят и сегодня по воспитанию и обучению личного состава.

Желаю уважаемым ветеранам, действующим офицерам, родным и близким сотрудников крепкого здоровья, бодрости духа и семейного благополучия.

Николай ТЕНЬКОВСКИЙ, глава Исетского района

Полицию вызывали?

1≪ По тяжким и особо тяжким преступлениям произошёл небольшой рост – до 49 случаев, в прошлом году их было – 47.

- Из них выделился разбой, который произошёл летом в Бобылево, - рассказал Есмагамбет Исымканов. – Один из местных жителей для совершения такого поступка пригласил своего родственника, и они решились на похищение пятерых овец. Вооружившись битами и топором, надев маски, напали на сторожа и завладели животными. В ходе проведённых следственных мероприятий эти граждане были установлены, задержаны и заключены под стражу. Уголовное дело сейчас находится на стадии окончания и в скором времени будет рассмотрено в суде. Санкция статьи, инкриминируемой этим преступникам, предусматривает от пяти до 15 лет.

Не зарегистрированы в этом году умышленные убийства, в 2019-м их было два. Также не поступило ни одного заявления в отношении причинения тяжкого вреда здоровью, в прошлом году расследовалось одно. Грабежей в 2020 году также зарегистрировано не было.

Наблюдается в показателях снижение по уличным преступлениям или совершённым в общественных местах несовершеннолетними и в состоянии опьянения.

одни из сложных дел

За последние годы появилось много преступлений, связанных с разного рода мошенничеством. Осложняет дело использование преступниками для реализации своих планов современных технологий и интернет-ресурсов. Удивительно, но, несмотря на большую разъяснительную работу среди населения, попрежнему находятся те, кто перечисляет свои деньги любителям лёгкой наживы.

– Больший остаток нераскрытых, относящихся к категории тяжких, дают преступления ІТ-направленности, – поясняет Есмагамбет Исымканов. – Они явно превосходят наши прошлогодние показатели. Мошенники в последнее время стали менять личину, как хамелеоны, производя махинации с банковскими картами, списанием денег через мобильные телефоны, через Интернет. Раскрыть такие преступления можно, но достаточно затруднительно. На одни запросы уходит уйма времени.

Вот одно из последних таких дел, которое рассматривали

исетские полицейские.

Позвонили мошенники и представились сотрудниками банка, сказав о том, что на имя гражданина незаконно оформлен кредит и под предлогом его погашения необходимо взять дополнительный. Люди, пребывая в шоковом состоянии, идут в банк, оформляют кредит и отправляют все средства, которые держат в своих же руках, через банкоматы неустановленным лицам и на неустановленные счета. Такой разовый случай произошёл на нашей территории с убытком в 611 тысяч рублей.

- К нам в отдел поступило сообщение о хищении денежных средств с банковской карты на сумму более десяти тысяч рублей, - рассказывает Есмагамбет Оразбекович ещё об одном случае. - В ходе оперативнорозыскных мероприятий подозреваемый был установлен и задержан. Как выяснили правоохранители, в тот вечер у жителя одного из сёл района в гостях находились друзья. Встреча проходила за распитием спиртного. На следующий день хозяин дома обнаружил в своём телефоне смс-сообщения о переводе со своей карты денежных средств на другой счёт. В итоге выяснилось, что один из присутствующих, ранее судимый 45-летний мужчина в ходе застолья часто отлучался из компании, прихватывая незаметно и телефон хозяина дома. Так, с помощью смс-сообщений он смог произвести три денежные операции по переводу денег, пополнив тем самым счёт своей карты. Свою вину подозреваемый полностью признал.

По признакам преступления, предусмотренного пунктом «г» части 3 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации «Кража, совершённая с банковского счёта, а равно в отношении электронных денежных средств», возбуждено уголовное дело. Максимальное наказание согласно данной статье — лишение свободы на срок до шести лет.

– С разъяснительными и профилактическими мероприятиями на тему телефонного и интернет-мошенничества мы проводим достаточно много разнообразных акций среди населения. Но преступления всётаки имеют место быть. Под предлогом продажи какого-либо товара злоумышленники постоянно пытаются ввести в заблуждение покупателя, принуждая либо внести предоплату, потом просто забыть о ней, либо от-

правляют после полной оплаты некачественный товар или совсем не то, что человек заказывал. Например, не так давно один из исетцев вместо мобильного телефона хорошей модели получил в итоге в почтовом отделении наложенным платежом гранёный стакан, который ему обошёлся в семь тысяч рублей. Конечно, возбудив уголовное дело по факту мошенничества, нами проводились различные мероприятия, но, к сожалению, поймать злоумышленника помешала отдалённость получателя платежа. Он находился в другом субъекте РФ, и установить его местонахождение не представилось возможным. Так, дело было приостановлено за неустановлением виновного лица. Ещё раз убедительно прошу не сообщать свои персональные данные и особенно реквизиты банковских карт – длинный номер на лицевой стороне и трёхзначный код с обратной. Эти цифры и срок действия карты нужны мошенникам, как правило, для совершения интернет-покупок.

СЕРДЦЕ ОТДЕЛА –

ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ
Сюда в течение суток поступает в среднем около 40 сообщений о происшествиях. Здесь происходит вся координация работы подразделений. Оперативные дежурные первыми принимают информацию о происшествии, и от дальнейших действий сотрудника дежурной части во многом зависит оперативное раскрытие преступлений. Вот так — 24 часа непрерывного внимания и сосредоточенности.

– Самая распространённая причина звонков – семейные, бытовые конфликты и мошенничества, – перечисляет оперативный дежурный майор полиции Владимир Бирючевский. – Не было ни одной смены, чтобы не звонил человек, которого обманули мошенники.

В отличие от рядовых граждан в дежурных частях не любят пятницу.

– Это самый тяжёлый день недели, всё начинается с вечера, говорит Владимир Александрович. – Иногда «горячие» часы растягиваются до субботы. В эти дни много семейных скандалов, пьяных разборок. В воскресенье ситуация выравнивается.

А ещё дежурные – хорошие психологи. У человека что-то случилось, поэтому он и звонит в полицию. И, как правило, находится в стрессовом состоянии, его нужно успокоить, уточ-

нить информацию, расположить к себе. Кто-то замкнутый, слова не вытащить, кто-то нервничает, боится сказать лишнее, просит только быстро приехать. Здесь к каждому нужен особый подход.

Владимир Бирючевский работает в органах внутренних дел уже 21 год, 16 из которых отдал отделу участковых уполномоченных и два – «дежурке». Ещё со школы решил быть милиционером, примером послужили старшие друзья. Окончив в 2003 году Тюменский юридический институт МВД, пришёл в отдел участковым уполномоченным и трудился там до 2019 года. Сначала нёс службу в Исетском, потом обслуживал Коммунаровское сельское поселение, затем Верхнебешкильское, Бобылевское и восемь лет – в Рафайловском. Супруга Владимира также трудится в исетском отделе полиции – инспектором по делам несовершеннолетних.

ЛИЦО ОТДЕЛА

Работа «на земле», как говорят участковые, весьма своеобразна. В отличие от других структур МВД эта служба периодических рейдов не проводит, их работа и есть сплошной рейд. Участковые работают с жителями территорий, за которыми закреплены. Они контролируют тех, кто находится под административным надзором: это люди с условными сроками, получившие наказание в виде принудительных работ, драчуны и другие неспокойные граждане. Регулярно проверяют участковые и семьи, состоящие на учёте отдела по делам несовершеннолетних, а также освободившихся из мест лишения свободы, отбывавших срок за тяжкие преступления. меру, некоторым из последних запрещено посещать массовые мероприятия, покидать ночью дом, выезжать за пределы села, но порой эти простые правила они всё-таки нарушают. Участковые одни из первых на местах преступлений.

Старший участковый уполномоченный майор полиции Нуржан Маликасенов работает в исетском отделе с 2008 года. Начинал свой послужной список с рядового участкового. Детскую мечту быть полицейским осуществил благодаря брату, который и на пенсию ушёл из этого же отдела и с этой же должности — участкового.

 Работа мне нравится, моменты всё бросить и уйти, конечно, бывают, но быстро проходят, – отшучивается Нуржан Арстанович. — В «чужом белье» копаться иногда надоедает. Я всю свою криминальную публику знаю в лицо, впрочем, так же, как и они меня. Но вот представить теперь себя в другой должности не могу. Конечно, хорошо находиться дома с детьми, женой. Но поднимут среди ночи, и опять бежишь на выручку своим подопечным.

ЕВА – СОТРУДНИК ПОЛИЦИИ

Каждый день бок о бок трудятся, помогая друг другу, кинолог Алексей Чашков и его полицейский питомец – бельгийская четырёхгодовалая овчарка малинуа Ева.

– Кинолог и служебная собака - одно целое и неделимое, - говорит Алексей Сергеевич. - Работа с ней – не только радость, но и огромная ответственность. Человек должен со всей серьёзностью подходить к совместной с четвероногим товарищем службе, тогда и отдача будет. Поэтому быть кинологом можно только по призванию и никак иначе. Мы с Евой уже два года вместе. Попала она в наш отдел из тюменского питомника. В прошлом году прошли полугодовалые курсы по поиску и обнаружению наркотических средств в Уфимской школе по подготовке специалистов-кинологов.

Алексей Чашков в этой должности трудится с 2014 года. Привело его сюда скорее всего не только призвание, но и большая любовь к животным: у него есть и домашние четвероногие питомцы. Ева же отличается породой, повадками. И обращение с ней — это целая наука. Ева хоть и служит недолго, но уже пару раз участвовала в операциях по поиску наркотических средств, «работала» на массовых мероприятиях по охране общественного порядка.

– Ева очень послушная, – говорит Алексей. – Бывают, конечно, и случаи непослушания – может отреагировать на погоду или настроение испортится. Иногда приходится замещать сотрудников, она наскучается одна в вольере, потом при встрече столько радости в глазах. Знает многих сослуживцев, ластится к ним, но слушается только меня: собака должна быть привязана только к одному хозяину.

Часто таких сотрудников, прослуживших положенные восемь лет и уходящих на пенсию, забирают к себе их кинологи. И мы уверены, что с таким коллегой, как Алексей Чашков, Ева через четыре года ненужной не останется.

«Вся моя жизнь – школа»

наши юбиляры

Елена КИСЛОВСКАЯ

Капитолина Фёдоровна Костоломова из райцентра, отметившая недавно 90-летие, с детства мечтала быть учительницей начальных классов. Став ею и проработав в школе до пенсии, оглядываясь назад, юбилярша говорит, что не жалеет о своём выборе.

Родилась и выросла Капитолина Фёдоровна в Кукушках. Когда началась Великая Отечественная война, ей было 10 лет.

– Отца забрали на фронт, дома остались мама, бабушка, я и младшая сестрёнка Люба. В 1942 году к нам приехала родная сестра папы с дочерью Зиной. Вместе мы выживали, - рассказывает Капитолина Фёдоровна.

После окончания семилетки Капа поступила в Тюменское педучилище. Получив профессию мечты, один год отработала в верхнебешкильской школе, а потом - в своей родной кукушкинской.

– Была командиром всех пионеров – старшей пионервожатой, - улыбается юбилярша, - и за лекторов, и за агитаторов, и за артистов выступала.

Кроме этого, восемь лет Капитолина Фёдоровна отработала в группе продлённого дня, следила за учениками с 1 по 6 классы, проверяла домашние задания, занимала детей разными играми и полезными делами.

- Учителя уйдут после уроков домой - вся школа моя. Играли в «Весёлые старты», проводили «А ну-ка, девочки!», «Вперёд, мальчишки!» и другие соревнования, устраивали конкурсы разных поделок и многое другое.

РайОНО выделял нам каждый год деньги на игрушки, закупать которые я ездила в Тюмень. Так у нас появился кукольный театр. Ребятам очень нравилось ставить спектакли. А перед уходом на пенсию я преподавала русский язык и литературу в шестом классе, - вспоми-



∥Фото автора

нает ветеран педагогического труда.

В 1954 году Капитолина Фёдоровна вышла замуж. Электрик, тракторист Степан Емельянович был верным другом и надёжной опорой супруге 57 лет.

В семье родились двое детей. Радуют долгожительницу внуки и правнуки.

- Я не жалею о своём выборе, до сих пор люблю ребятишек. Многие из моих учеников, которыми я горжусь, пошли работать в школу или в детский сад. Это Нина Кузьмина, Татьяна Осколкова, Анна Викулова, Елена Сахарова, Ольга Андронова и другие, - признаётся Капитолина Фёдоровна.

В свой 90-й день рождения именинница с раннего утра принимала поздравления не только от родных, но и от тех, кому когда-то была добрым и справедливым наставником.

Редакция газеты «Заря» присоединяется ко всем тёплым словам в адрес юбилярши и желает ей здоровья и долгих лет

От всей души с 80-летним юбилеем любимую жену, маму, бабушку, прабабушку ЛЮБОВЬ ИВАНОВНУ МОРЖОВУ!

Такие даты празднуют нечасто, Но раз пришла встречать её пора, Желаем мы на будущее счастья, А с ним здоровья, бодрости, добра! Всё в жизни было: радости и беды, И сладкий мёд, и горькая полынь. Но смело разменяй ещё один десяток! Пусть будет полон он здоровья и любви, Ты только жизни не считай остаток, На радость нам подольше поживи! Муж, дети, внуки, правнуки

Сотрудников полиции и ветеранов МВД с Днём сотрудника органов внутренних дел!

Желаем счастья, здоровья, успехов в службе, благополучия в семьях!

Совет ветеранов Исетского ОВД

Любимую маму, бабушку, прабабушку ВАЛЕНТИНУ ВИКТОРОВНУ МАРКОВУ с 85-летним юбилеем!

Ты – наша опора ты – наша отрада, Мамулечка, мама, ты – наша награда Тебя с днём рожденья

поздравить спешим, Слова пожеланий сказать мы хотим. Желаем здоровья, удачи,

добра, Чтоб радостной ты и счастливой была, Пускай от улыбки сияют глаза, А дом твой обходят ненастье, гроза. Невзгоды, печали забудь, словно сон, И низкий прими от детей ты поклон Пусть будет наполнена жизнь добротой, Любимая, знай, что всегда мы с тобой!

Дети, внуки, правнуки

16 ноября (понедельник) магазин «Золотое руно», с.ИСЕТСКОЕ, ул.ГАГАРИНА, 1

IЯ MEXA≫ _{г. Киров}

проводит выставку-продажу: натуральных женских шуб, меховых жилетов, головных уборов.

При покупке шубы за наличные средства или в кредит

меховая шапка — за 1 руб.! МУТОНОВЫЕ ШУБЫ — от 9900 руб.

Скидки до 50%* Рассрочка без первоначального взноса и переплаты до 2 лет** Кредит до 3 лет***

Количество подарков ограничено. Скидка предоставляется на неакционный товар. Подробности у продавцов. *Рассрочку и ***Кредит предоставляет АО «ОТП Банк»

лицензия № 2766 от 27.11.2014 г.

Возможна оплата банковской картой

c 10.00

до 18.00

Время работы с 10.00 до 19.00



Быстрее всех

СПОРТ

Лика ПАТРАКОВА

Под пятьдесят первым номером выступал наш земляк Валерий Анфилофьев на Кубке России по горному бегу вверх и одержал победу.

Методист по спорту не первый раз принимает участие в подобных испытаниях и в 2020 году стал лучшим.

Всероссийская федерация лёгкой атлетики и комитет горного бега присвоили Валерию Анфилофьеву первое место среди ветеранов в возрастной группе м-55, с результатом 19:17.

Соревнования проходили 23 октября в городе Сочи на горнолыжном курорте «Роза Хутор».

Поздравляем спортсмена и желаем дальнейших побед.



ОФИЦИАЛЬНО

Администрация Исетского муниципального района информирует о предстоящем предоставлении земельных участков согласно ст. 39.6 Земельного кодекса

 для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Денисово, ул.Механизаторов, 8а, предварительной площадью 300 кв. м;

- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Бархатово, ул.8 Марта, 16, предварительной площадью 3000 кв. м; – для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Исет-

ский район, с. Исетское, ул. Гагарина, 10а, предварительной площадью 385 кв. м; – для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Исет ский район, п.Кировский, ул.Полевая, 8, предварительной площадью 2000 кв. м.

Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства в течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе обратиться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Исетского муниципального района по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Чкалова, 10, каб. 201, 214, в рабочие дни с 8-00 час. до 16-00 час. (перерыв на обед с 12-00 до 13-00 часов) с заявлением о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка и для ознакомления со схемой расположения земельного участка.

Для получения дополнительной информации обращаться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Исетского муниципального района (2 этаж каб. 201, 214, тел.: 21-6-67, 21-0-44).

ВНИМАНИЕ! Только 14 ноября Меховая ярмарка «ШИК»

проводит ликвидацию меховых изделий из норки, мутона, дублёнок и головных уборов. Мужские курточки, дублёнки.

ПОКУПАЕМ

Срочный ВЫКУП АВТО после ДТП:

техпроблемами, без документов, после

Тел.: 8 904 499 91 11. 8 904 494 24 13 15-7

АВТО ЛЕГКОВОЕ. Тел.: 8 919 599 57 46

ИСЕТСКАЯ

РИТVАЛЬНАЯ СЛVЖБА

АКЦИЯ: ОБМЕН СТАРОЙ ШУБЫ на новую.

При покупке верхней одежды -ПОДАРОК!

Кредит без первоначального взноса.

СРОЧНО! АВТОМОБИЛИ. Тел.: 8 982 934 85 15

пожара, кредитных, целых. Эвакуатор за наш счёт.

с.Исетское. ул.Гагарина, 1



ЯЧМЁНЬ – 580 рублей/40 кг; **ОВЁС –** 440 рублей/35 кг; комбикорм

свиной, КРС – 600 рублей/40 кг, куриный - 650 рублей/40 кг, ОТРУБИ:

рассыпные – 250 рублей/25 кг; **гранулы –** 480 рублей/40 кг.

> Бесплатная доставка по с.Исетское и району каждую среду.

Тел.: 8 999 343 73 74, 8 982 772 04 86, 8 950 495 22 00

Отдел продаж (объявлений): zaryareklama@mail.ru

PA3HOE

ОБМЕНЯЮ 2-комнатную благоустроенную квартиру на частный дом в с. Исетское. Имеются 2 земельных участка, постройки. Тел.: 8 952 688 81 96

ТЦ «РЯБИНУШКА»

отмечает юбилей. Нам 10 лет. Приглашаем за покупками:

НИЖНЕЕ БЕЛЬЁ «МИЛАВИЦА», БЛУЗКИ, ЮБКИ, БРЮКИ, ПЛАТЬЯ, КОСТЮМЫ и МНОГОЕ ДРУГОЕ. Скидка – 10 % на все виды товара.

Рассрочка платежа. Принимаем карты «Халва»

Наш адрес: с.Исетское, ул.Шадринская, 2А, 2-й этаж

СДАЁТСЯ В АРЕНДУ хозотдел в магазине «Центральный», с.Рафайлово, Торговая площадь – 140 кв. м. Тел.: 8 922 480 06 05



Тел.: 8 922 561 60 15

Доставка умерших до морга, копка могил. Скидки пенсионерам Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 74. ₋8 912 993 18 14,

10-6

20-11

ПРОДАЁМ

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в с.Исетское. Тел.: 8 982 918 28 26

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в с.Бархатово. Тел.: 8 982 785 70 64

МЁД. Тел.: 8 929 264 16 56 10-1

МЯСО домашнее. Тел.: 8 912 380 19 10 10-6

СЕНО, СОЛОМУ. Тел.: 8 922 482 60 71 3-3

РАКУШКУ. Тел.: 8 919 599 57 46

ПИЛОМАТЕРИАЛ. Тел.: 8 912 380 19 10

Тел.: 8 904 887 21 87

Тел.: 8 922 487 45 14

10-8 ВАГОНКУ (липа, ель).

СРУБЫ, МОХ. Тел.: 8 902 624 84 33 10-2

ПОРОСЯТ. Тел.: 8 952 348 65 36

ПОРОСЯТ. Тел.: 8 950 496 67 25, 8 982 935 73 88

ПОРОСЯТ, 1,5 мес. Тел.: 8 912 997 35 17

ПОРОСЯТ. Тел.: 8 904 876 22 20 5-3

ТЁЛКУ стельную. Тел: 89129737484

КРОЛИКОВ крупных на племя и мясо. Тел.: 8 982 929 41 82

ДРОВА (колотые, неколотые) ел.: 8 922 472 77 82, 8 922 004 41 76

ДРОВА колотые, неколотые (берёза). Доставка. Тел.: 8 919 958 74 59

ДРОВА (берёза). Тел.: 8 922 074 19 08 25-2

ДРОВА колотые берёзовые, СРЕЗКУ. Тел.: 8 912 380 19 10

УСЛУГИ

21-6-13. ТАКСИ «ДЕСЯТКА». ТЕЛЕ 2 – 8 952 687 74 93,

6-1

МТС — 8 919 925 31 13, БИЛАЙН — 8 963 068 04 87, МЕГАФОН — 8 922 072 15 43. Все а/м с детскими креслами, есть авто-

люлька. Город-межгород. На все а/м имеются разрешения

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м «Газель», длина будки – 5,3, высота – 2,3 м. Тел.: 8 919 922 20 10

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м «Газель». Тел.: 8 919 927 74 68

ВЫКАЧКА СЕПТИКА. Цена - 600 руб./4 куба. Тел.: 8 961 209 86 36

КРЫШИ. Тел.: 8 902 624 84 33

РЕМОНТ стиральных машин, пылесосов, бытовой техники.

Тел.: 8 982 922 30 09

ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ: составление договоров, заявлений в суд, защита прав в суде. Обращаться: здание РайПО, 1-й этаж. Тел.: 8 982 905 25 09

СТРОИТЕЛЬСТВО: ДОМА, ОТДЕЛКА, САЙДИНГ, ЗАБОРЫ, ВОРОТА, САН-ТЕХНИКА, ЭЛЕКТРИКА.

Пенсионерам – скидка, рассрочка. Тел.: 8 922 260 60 54

Выполню ЛЮБЫЕ СВАРОЧНЫЕ РА-БОТЫ. Печи в баню, заборы, ворота, отопление любое. Тел.: 8 982 785 70 64

МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ из нашего материала, недорого. Тел: 8 952 348 88 70 25-24

МОНТАЖ СИСТЕМ ОТОПЛЕНИЯ, ВО-ДОСНАБЖЕНИЯ И ВОДООТВЕДЕ-НИЯ, СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ.

Тел.: 8 992 307 08 27

ЧИСТКА КОЛОДЦЕВ.

Тел.: 8 992 307 08 27

РАБОТА

На постоянную работу **требуется ГРУЗ-ЧИК.** Тел.: 8 904 887 71 33

Требуются ПЕКАРИ для работы вахтовым методом. Официальное трудоустройство. 3/п – от 35 тыс. руб.

Магазин «Мясной» ЗАКУПАЕМ СКОТ

на мясо без скидки. ДОРОГО Тел.: 8 912 524 62 68 8 906 884 12 60

Требуется СИДЕЛКА с проживанием для работы в Тюмени. 3/п - 900-980 руб./ сутки+питание. Еженедельная оплата Тел.: 8 (3452) 68-10-60, 8 982 967 55 04 5-4

ООО ЧОО «Секьюрити Сервисез» предлагает работу в Тюмени посменно и вахтовым методом.

Тел.: 8 922 480 12 29, 8 922 483 73 73, 8 982 966 84 31, 8 904 493 69 33

ПИЛОМАТЕРИАЛ

с. Шорохово. В наличии и под заказ. При заказе от 10 м³ – доставка бесплатно. Пенсионерам – скидки.

Тел.: 8 912 393 11 11

ВОДОПРОВОД прокол навигатором

Тел.: 8 950 488 32 62 8 950 488 32 42

из Якутии

12 ноября с.Исетское, рынок «Кооператор». Мужские, женские от 8 тыс. руб. до 12 тыс. руб.

Тел.: 8 982 975 17 81

В случае, если Вам пришла отличная мысль что-то продать или кого-то поздравить. есть прекрасный способ осуществить желаемое -

направьте свою заявку на zaryareklama@mail.ru или заполните форму обратной связи

на официальном сайте нашей газеты: исетск-72.ру

1 слово - 10 рублей

1 кв. cм - 26 рублей

СКОРБИМ



ПАМЯТИ КОЛЛЕГИ

Невосполнимая для нас утрата, тяжела потеря такого всем нам дорогого человека. Не было тогда женщины в Приисе-

тье, не знающей имя женского доктора ЛЮДМИЛЫ ВИКТОРОВНЫ ГНИЛИЦИНОЙ/БИНЮКОВОЙ..

Так знать профессиональное дело, как знала она, – это дар Божий. И каждая из нас убедилась в оздоровительной силе этого дара. Умела она понять, выслушать, убедить, посоветовать, наставить, заставить и строго спросить. А строгость, она знала, необходима во врачебном деле. Самое первостепенное в этом – помочь появиться на свет новой жизни, безграничной радости женщины-матери. Она умела дать совет не только врачебный, но и житейский. Да, она была профессионалом и доброй души человеком. А как она пела! Любила песни и петь, любила дочерей и внуков, любила жизнь во всех её проявлениях. Конечно, горем для неё была безвременная смерть мужа, нашего коллеги, Валерия Семёновича Гнилицина. По трагической случайности она ушла из жизни в день памяти своего мужа, через 29 лет – 6 ноября 2020 года...

Её судьба была похожа на тысячи судеб послевоенных детей. Родилась она в шахтёрском городке Прокопьевске Кемеровской области 24 августа 1947 года. В 1971-м окончила Новосибирский медицинский институт. По направлению после вуза приехала вместе с мужем в Тюменскую область. С 1971 по 1978 годы работала акушером-гинекологом Коммунаровской участковой больницы. С 1979-го по 2008-й — в Исетской ЦРБ районным акушером-гинекологом. Какая это трудная работа, могут сказать не только коллеги и пациентки, но и семья Людмилы Викторовны. Бессонные ночи в родзале и в операционной, а потом волнение за жизнь каждой женщины и её рождённого малыша, приёмы в женской консультации, лечение женщин в гинекологии... Плюс к этому постоянное повышение уровня знаний фельдшеров и акушерок ФАПов. Людмила Викторовна шла в ногу с современными достижениями науки, постоянно повышая свою квалификацию, имела ушера-гинеколога. Да, лечебное дело было её призванием, глав ным в жизни делом. Людмила Викторовна внесла весомый вклад в здравоохранение Исетского района. Труд Л.В.Бинюковой оценён по достоинству. В 1990 году она награждена знаком «Отличнику здравоохранения», в 1991-м – медалью «За трудовое отличие», в 2003 году присвоены звания «Заслуженный врач РФ», «Ветеран труда».

В сердцах женщин Приисетья навсегда останется светлая память о докторе и о добром человеке – Людмиле Викторовне Бинюковой. Коллеги, друзья скорбят вместе с родными и близкими. Она навсегда останется в на

Ветеранская организация областной больницы № 13

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким людмилы викторовны

БИНЮКОВОЙ по поводу её трагической смерти. Коллектив медицинских работников

областной больницы № 13

Выражаем глубокое соболезнование

родным и близким людмилы викторовны Бинюковой

по поводу её гибели.

Скорбим вместе с вами. Семьи Кузнецовых, г.Ессентуки, семья Фольмер, г.Тюмень, семья Вайнбендер, Германия, Л.П.Пивень, г.Курган

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким людмилы викторовны бинюковой

по поводу её безвременного ухода из жизни. Скорбим и помним.

Сотрудники акушерской службы района

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким в связи с уходом из жизни **людмилы викторовны**

БИНЮКОВОЙ. Скорбим, разделяем вашу боль. Память о ней навсегда останется в наших сердцах. Районный совет ветеранов, народный хор «Горница»

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти **людмилы викторовны**

БИНЮКОВОЙ, заслуженного врача Российской Федерации. Разделяем горечь утраты, скорбим вместе с вами.

Администрация Исетского муниципального района

Выражаем глубокое соболезнование Татьяне Владимировне Колмычек по поводу смерти мамь

ГАЛИНЫ НИКОЛАЕВНЫ ЛАПШИНОЙ.

Разделяем горечь утраты, скорбим вместе с вами

> Администрация Исетского муниципального района

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким ветерана ВОВ НАИНЫ АЛЕКСАНДРОВНЫ

ПРЕОБРАЖЕНСКОЙ по поводу её ухода из жизни. Разделяем горечь утраты, скорбим.

Администрация Бобылев<u>с</u>кого сельского поселения, Дума, совет ветеранов

Выражаем глубокое соболезнование Елене Александровне Штрейх и Виталию Александровичу Штрейху в связи с уходом из жизни мамы

ГАЛИНЫ ГОРДЕЕВНЫ ШТРЕЙХ.

Коллектив АУ «КиМП» Исетского муниципального района

e-mail: redzarya@rambler.ru

шей памяти.

Цена 10 руб. 63 коп.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

УЧРЕДИТЕЛЬ:

департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области 625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

РЕДАКЦИЯ. ИЗДАТЕЛЬ:

«RAPS» ПИИ» ОНА 626380, Тюменская обл., с.Исетское, ул.Свердлова, 13 главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА – 8 (34537) 2-14-11 редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ – 8 (34537) 2-12-36

главный бухгалтер – тел./факс – 8 (34537) 2-14-65 обозреватель сельского хозяйства – 8 (34537) 2-12-27 обозреватель молодёжной политики - 8 (34537) 2-11-87 отдел продаж (объявлений) - 8 (34537) 2-19-09

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА

Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

> Св-во о регистрации ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Заря»

Отпечатано

в АО «Тюменский издательский дом» 625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 2824 Объём 1 п. л. ф. А 2

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980

Подписной индекс 54339

Газета выходит по вторникам и пятницам

Общий тираж 3210

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель, предлагаемый товар лицензирован и сертифицирован